
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 11 dias do mês de Julho de 2011, às 16:00 h, no(a) Prefeitura Municipal do município de JOINVILLE, Estado SC, foi realizada a REUNIÃO
COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) Odilon Mauricio Walter representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Adelir Stolf - Prefeitura Municipal
 Adonis Rogério Rosar - Secretaria Municipal de Saúde
 Alsione Gomes de Oliveira Filho - Prefeitura Municipal
 Bruno Albarnaes - Prefeitura Municipal
 Carlito Merss - Prefeitura Municipal de Joinville
 Carmelina Alves Barjena - Prefeitura Municipal
 Celso Voos Vieira - Prefeitura Municipal
 Ingo Butzke - Prefeitura Municipal
 José Teixeira - Prefeitura Municipal
 Kenne Gomes Dias - Prefeitura Municipal de Joinville/SIDE
 Luiz Alberto Souza - Cia Aguas de Joinville
 Mário José Bruckheimer - SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE DE JOINVILLE
 Raulino João Schmitz - Prefeitura Municipal
 Viviani Bittencourt Marques - Fundação IPPUJ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município JOINVILLE .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 10 AGSNs e 13 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Demais Participantes do IBGE:
Arlaine Sitta Lenzi; Talita Schroder;

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
Essa reunião extraordinária foi realizada, pos a CMGE achou necessário convocar mais uma reunião para alertar demais membros da prefeitura (inclusive o
Prefeito) que não estavam presentes na primeira reunião. Desde a primeira reunião, tudo foi concordado integralmente.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


